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ÚVODNÍ SLOVO
Vážení přátelé a příznivci spolku FOR4EST z.s., 

jak se říká do třetice všeho dobrého, máme tu naši třetí ročenku a s ní i přehled, co všechno 
se podařilo realizovat během roku 2021.  Nevím, jestli to rčení nepokračuje dovětkem ...i 
zlého. Očekáváné odeznění pandemie s novým rokem se nesplnilo, proto jsme zvolili barevně 
odpovídající covidovou titulku :). Situace se začala během roku postupně zlepšovat, tak snad už...

Hned zkraje roku jsme si jasně řekli NE, nenecháme se všemi těmi omezeními válcovat. V únoru 
jsme si pronajali několik chalup v Jižních Čechách. Situace s ubytováním byla cenově příznivá, 
majitelé byli v tu dobu rádi za každého zákazníka. Proto jsme se rozhodli je podpořit a vyrazili 
jsme s pěti našimi dobrovolníky do akce monitorování přírodních lokalit. Překvapilo nás, na kolik 
míst s odpadky jsme narazili. Všechny jsme zaznamenali do naší mapy znečištěných lokalit. Další 
místa vyhledali naši externí dobrovolníci po celé ČR, takže akcí do budoucna bude požehnaně. 
Což je otázka, jestli je to dobrá nebo špatná zpráva.

Naplno jsme rozjeli projekt Balíčky pro čistý les, sehnali firmu, která se zabývá recyklací použitých 
kartonových obalů, a ta nám darovala několik stovek použitých krabic, které po naplnění obsahem 
odesíláme zájemcům o tuto formu úklidů přírody. Zaznamenali jsme zvyšující se zájem ze strany 
škol, firem i jiných organizací, takže balíčky už asi zůstanou v našem portfoliu.

Při organizování dalšího ročníku projektu Čistý les 2.1 jsme navázali nové spolupráce s dárci 
ochranných pomůcek, rukavic, pytlů na odpadky a tašek na tříděný odpad. Opět jsme spustili 
celoroční motivační soutěž o Čistý les. V rámci projektu Čistý les jsme podpořili úklid přírodního 
jezírka v Novém Jičíně, akci Ukliď s námi Prahu a mnoho dalších míst, kde nám odpadky hyzdí 
krásu lesů a přírodních lokalit. Více informací najdete na dalších stránkách této ročenky.

Přeji krásné dny podle Vašich představ
         Radek Balkovský 
         předseda spolku FOR4EST z.s.
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INFORMACE O SPOLKU 
Hlavním posláním naší organizace je řešení znečišťování životního prostředí. Do aktivních úklidů 
přírody zapojujeme všechny věkové skupiny. Spolupracujeme s pedagogy, školami, školkami, 
dětskými tábory a zájmovými organizacemi. Pořádáme také teambuildingové akce s firmami.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE SPOLKU 

Název: FOR4EST z.s.
Sídlem: Bojov 29, Čisovice , 252 10
Právní forma: zapsaný spolek, IČ: 07544197
Registrace: 2. 11 2018 – Městský soud v Praze, spisová značka L 70962
Telefon: +420 603 570 065, web: https://www.cistyles.cz, e-mail: info@cistyles.cz
Bankovní spojení: Fio banka, Číslo účtu: 2501557367/2010

LIDÉ

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE
Radek Balkovský      zakladatel a předseda spolku

RADA SPOLKU 
MgA. Barbora Kuklíková    mediální koordinátor a propagace spolku
MgA. Irena Vodáková     koordinátor táborových akcí   
Radek Balkovský     koordinátor environmentálních programů

DALŠÍ SPOLUPRACOVNÍCI V ČÍSLECH 

Pedagogové – podpora a organizace akcí  9
Dobrovolníci       27
Táboroví vedoucí     5
Externisti (IT, copywriteři)    3
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NAŠE AKTIVITY 
V ROCE 2021

VYHLEDÁVÁNÍ ZNEČIŠTĚNÝCH LOKALIT

Jako jeden z kroků přípravy projektu Čistý les 2.1 jsme s pomocí dobrovolníků monitorovali 
různé lokality po celé České republice podle toho, z kterých krajů se nám dobrovolníci 
ozývali. Nejvíce znečištěných míst (7) jsme tentokrát zaznamenali v Jihočeském kraji. Dále 
v Ústeckém kraji jsme vytipovali 5 lokalit, v Libereckém 3, Plzeňském kraji 1, Zlínském kraji 
2 a Moravskoslezském kraji 3. Místa, kde jsme zaznamenali větší výskyt odpadků v lese, 
zahrneme do projektu Čistý les 2.1. Objevili jsme také tři černé lesní skládky, které jsme 
nahlásili na příslušné obvodní úřady nebo přidali do našeho itineráře akcí.
Celkem zmapovaných lokalit: 21

PROJEKT ČISTÝ LES 2.1

Pro rok 2021 jsme připravili druhý ročník projektu Čistý les, který je opět zaměřený na úklidy lesů 
a přírodních areálů a pořádání diskusí o různých ekologických tématech. Při těchto aktivitách se 
účastníci  přímo konfrontují s konkrétními problémy.  Nově jsme přidali i úklidy přírodních lokalit 
ve městech, takže bude čistěji i tam. Součástí jsou opět programy pro školní a předškolní mládež, 
rozšiřování informací o třídění odpadu a nakládání s jednorázovými plasty a odpadem. 
Počet uspořádaných akcí: 12

SOUTĚŽ O ČISTÝ LES

Tak jako v předchozím roce i letos jsme v rámci projektu Čistý les 2.1 vyhlásili celoroční soutěž 
o hodnotné ceny. Princip zůstal stejný, kdo v přírodě sesbírá odpadky, odnese do tříděného 
odpadu a pošle nám fotografie nebo video z akce na Instagram, Facebook nebo email soutez@
cistyles.cz, včetně svého kontaktu (email / telefon), byl zařazen do slosování. V listopadu jsme 
vylosovali  10 výherců a ještě před Vánoci jim odeslali výhry za jejich přínosný počin. 
Počet soutěžících: 226 
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ČIŠTĚNÍ PŘÍRODNÍHO JEZÍRKA

Oslovilo nás sdružení potápěčů Trigger Divers, zda bychom mohli podpořit plánovaný úklid dna 
přírodního jezírka v Novém Jičíně. Řekli jsme si, proč ne, příroda jako příroda, ve finále není 
podstatné, jestli se vysbírají odpadky v lese nebo ze dna jezírka. Zjistili jsme, že naše balíčky 
s vybavením můžou posloužit i k těmto účelům. Doručili jsme na místo naše oblíbené barevné 
tašky, do kterých se odpadky hned třídili. Zapojili jsme do této činnosti také děti a vyklubalo se 
z toho pěkné víkendové setkání a dobrým počinem. 
Počet účastníků: 17 a pes 

UKLIĎ S NÁMI PRAHU

Za pomoci studentů VŠ Komunikační studia na UK jsme uspořádali několik úklidů v rámci 
přírodních lokalit v Praze. Úklidy proběhly v Krčském lese, Dalejském údolí, Střeleckém ostrově 
a v oboře Hvězda. Součástí těchto akcí byla i recyklace odpadků. Pro tyto účely jsme účastníkům 
dodali barevné tašky na tříděný odpad, do kterých se při úklidech odpadky rovnou třídily 
a  posléze byly umístěny do barevných kontejnerů. Tyto akce byly částečně hrazeny z grantu 
hl. města Praha.
Počet uspořádaných úklidů: 4  

BALÍČKY PRO ČISTÝ LES 

Rozšířili jsme možnost zasílání balíčků s vybavením a návodem pro uspořádání samostatné akce 
pro firmy a občanská sdružení. Aktualizovali jsme přiložený vytištěný manuál pro uspořádání 
úklidů. Celá akce probíhá na bázi samostatnosti. Dospělý (školní/předškolní pedagog, vedoucí 
apod.), který by chtěl úklid uspořádat, nás kontaktuje a sdělí svůj záměr a adresu, kam máme 
balíček zaslat. Po přijetí zásilky může s vybranou skupinou téměř ihned nebo i opakovaně 
pořádat úklidy přírody ve vlastní režii. Pro školy a tábory zasílláme balíček zdarma. U firemních 
úklidů za finanční podporu.
Odeslaných balíčků: 33
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ZÁŽITKOVÝ LES

V rámci našich programů se snažíme začleňovat i různé druhy zážitků a  meditace. Abychom se 
nepasovali pouze na „uklízeče lesů“, vylepšili jsme náš koncept programů o relaxační a zážitkové 
aktivity. Inspirovali jsem se např. v japonském umění lesní terapie Šinrin-Joku, které dokáže využít 
energie stromů a lesa ve prospěch našeho zdraví. Princip spočívá v pomalém vnímání lesa všemi 
smysly. Nikam se nespěchá, žádné dlouhé tůry a počítání nachozených kilometrů. 
Počet uspořádaných akcí: 2  

FIREMNÍ TEAMBUILDINGY

Naše hlavní zaměření sice cílí na nižší věkové skupiny, ale začaly se nám ozývat také firmy 
s dotazem na organizaci teambuildingových aktivit. S pořádáním environmentálních akcí v rámci 
škol máme dobré zkušeností, řekli jsme si tedy, proč to nezkusit i s dospělými. Nabízí-li se vám 
často několik desítek lidí s tím, že chtějí udělat dobrou věc pro les, neberte to. Jejich síly rádi 
využijeme na úklidy lesů a přírodních areálů od odpadků. Celou akci koordinujeme s vedoucím 
pracovníkem firmy a zajistíme vše potřebné.
Počet uspořádaných akcí: 3 

PARTNERSTVÍ, PUBLIKACE A PROPAGACE

Navázali jsme spolupráci s mnoha novým partnery např. firmou na recyklaci kartonových obalů 
– Odvoz papíru,  spol INHAND a Vochoc, kteří nám darovali rukavice, e-shopem Zerowejst 
který nás podpořil částkou z podeje zboží. Novým mediálním partnerem se stal Envimagazín.
Na Facebooku, Twitteru a Instagramu jsme komunikovali s fanoušky i dalšími uživateli formou 
příspěvků, anket i cílených placených kampaní. Využili jsme i nadále možnosti celoroční PPC 
reklamy na Google Ad Grants. 
Placené kampaně: 3
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CO PLÁNUJEME 
PRO ROK 2022

ČISTÝ LES 2.2

I v roce 2022 chceme pokračovat v již třetím ročníku projektu Čistý les. Opět budeme cílit na 
environmentální programy pro předškolní a školní mládež. Součástí těchto akcí jsou úklidy lesů 
a přírodních areálů s předáváním informací o třídění odpadu a dalších tématech udržitelného 
rozvoje. Nově bychom rádi uspořádali také několik akcí zaměřených na výsadbu stromů.

PROMÍTEJ I TY

Zaregistrovali jsme se jako poskytovatel filmových materiálů v projektu PROMITEJ I TY. Rádi 
bychom nabídli možnost projekcí dokumentárních filmů s ekologickou tématikou během 
některých našich akcí. Webová aplikace www.promitejity.cz nabízí velmi dobře zpracované 
dokumenty vhodné např. pro doplnění znalostí školní mládeže, ale spoustu nových informací 
v nich naleznou i dospělí. 

HYGGE WORKSHOPY V LESE

Rozhodli jsme se rozšířit spektrum našich programů a akcí také o zážitkové aktivity a workshopy 
s názvem Hygge. Tento trend pochází ze Skandinávie, je spojen s ekologickým stylem života a 
propaguje používání přírodního dřeva a materiálů. Proto nás napadlo, že by nebylo špatné si 
při našich programech v lese také něco vytvořit. Nápadů je na internetu mnoho. Program bude 
vhodný pro děti od 10 let nebo např. rodiny, ideálně menší skupiny 7-15 lidí.
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FINANČNÍ ZPRÁVA
Finanční zpráva se skládá z přijatých aktiv a přehledu příjmů a výdajů vycházejících z ÚZ.

PŘIJATÉ A POSKYTNUTÉ DARY ZA ROK 2021

Přijaté firemní  dary        158 196 Kč
Přijaté soukromé dary            800 Kč
Poskytnuté dary                     4 500 Kč

ZJEDNODUŠENÁ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA K 31. 12. 2021

Výsledovka Příjmy Výdaje
Povolenky, čl.známky, brigády 1 500,00 0,00

Poplatky za účet 0,00 0,00
Energie, plyn 0,00 0,00

Mzdy 0,00 0,00
Dary a dotace 158 996,00 -4 500,00

Režie 0,00 0,00
Akce 0,00 0,00

Produkty 0,00 0,00
Materiál 0,00 -4 787,00

Služby 0,00 -56 574,00
FU srážková daň 0,00 0,00

CELKEM 160 496,00 -65 861,00
Zisk/Ztrata    94 635,00

Další účetní doklady najdete na následujících stránkách.
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PODĚKOVÁNÍ
Velmi děkujeme všem, kteří byli aktivní a pomohli nám fyzicky, materiálně i finančně.

ZA PODPORU, POMOC A SPOLUPRÁCI 
V ROCE 2021 ZE SRDCE DĚKUJEME:
Hlavnímu městu Praha – za poskytnutý grant. 
PHILIP MORRIS CR A.S– za poskytnutý dar.
ZeroWejst.cz – za poskytnutý dar.
GREENFUTURE – za poskytnutý dar.
Dastax s.r.o. – za poskytnutý dar.
Chaos Czech a.s. – za poskytnutý dar.
NROS  – za poskytování informací k vedení neziskovky.
Webu tašky na třídění – za zvýhodněný nákup tašek na tříděný odpad.
Shoptet – za další poskytování aplikace e-shopu.
Sdružení VIA, z. ú. – za zprostředkování IT řešení.
Druhotný SW s.r.o. – poskytnutí slevy na software.
d-sign.cz – za bezplatné grafické práce a zpracování VZ.

Jmenovitě pak:
Lucii Mrnuštíkové, Gabriele Ctiborové, Tereze Fialové, Jindřichu Francánovi, Šimonovi 
Ratajovi, Eriku Veselému, Martinu Dorazilovi, Martinu Šikovi, Kritýně Bártové, Tereze 
Faltýnkové, Ondřejovi Karlíkovi, Monice Štastné, Janě Charamzové a Michalovi Wirthovi.

Pokud nás chcete také podpořit, naše číslo účtu je: 2501557367 /2010
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